



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
АВТОЗАВОДСЬКОГО РАЙОНУ
ДЕПАРТАМЕНТУ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ТА ПИТАНЬ АТО**

проспект Свободи, 66, м. Кременчук, Полтавська обл., 39623,
тел.: (0536) 75 86 84, тел./факс: (0536) 75 86 83, E-mail: 26218015@mail.gov.ua Код ЄДРПОУ 26218015

17.12.2019 № 03-11462

На № 01-21/328 від 10.12.2019

Олександрову В.
Foi+request-59503-
2d84d75b@dostup.pravda.com.ua

Ваше звернення щодо надання роз'яснення про порядок виплати особам з інвалідністю загального захворювання 3 групи компенсації за проїзд автомобільним транспортом на міжміських та міжобласних маршрутах загального користування уважно розглянуто управлінням соціального захисту населення Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

Повідомляємо, що механізм виплати компенсації за проїзд автомобільним транспортом на міжміських та міжобласних маршрутах загального користування визначено Порядком виплати компенсації за проїзд автомобільним транспортом пільгових категорій громадян на міжміських та міжобласних маршрутах загального користування (протяжність перевищує 50 км), затвердженого сесією обласної ради від 21.12.2018 № 962 у новій редакції (далі – Порядок).

За одержанням відповідної компенсації мають право звернутися окремі категорії громадян, в тому числі і особи з інвалідністю та діти з інвалідністю, які здійснили поїздки у період з 1 жовтня по 15 травня.

Компенсація надається шляхом проведення виплати вартості квитка за проїзд автомобільним транспортом на міжміських та міжобласних автобусних маршрутах загального користування (протяжність перевищує 50 км) за рахунок коштів обласного бюджету з розрахунку не більше 75 поїздок на рік.

У разі здійснення поїздки з районних центрів області, де відсутні автостанції, або через автостанції області, з яких не проводяться відправлення на міжобласних маршрутах загального користування для виплати компенсації подається проїзний квиток за формою, затвердженою наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 25.05.2006 № 503 «Про затвердження

Типових форм квитків на проїзд пасажирів і перевезення багажу на маршрутах загального користування».

Відповідно до пункту 5 Порядку, для виплати компенсації за проїзд автомобільним транспортом пільговим категоріям громадян на міжміських та міжобласних автобусних маршрутах загального користування за спрощеним порядком, пільговик звертається за місцем перебування на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги до органів соціального захисту населення та подає проїзні документи на проїзд із зазначенням прізвища, ініціалів пільговика та номера посвідчення (фіскальний чек). Також при собі потрібно мати пільгове посвідчення або виписку з акту огляду медико-соціальною експертною комісією, паспорт, особовий рахунок з банківської установи.

Заступник начальника управління



В. ПОКОТИЛО